

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

**Do Wykonawców, zainteresowanych
udziałem w przetargu**

Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ

W nawiązaniu do postępowania nr **ZP/UR/05/2015** na „Świadczenie usług w zakresie druku **barwnego offsetowego (wraz z dostawą i oprawą) książek i czasopism z zastosowaniem technologii offsetowej i materiałów własnych drukarni wykonawcy**” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie nr 1: Czy w opisie przedmiotu zamówienia zapis "objętość ogółem" dotyczy sumy ilości arkuszu drukarskich nie uwzględniających ilości egzemplarzy publikacji? Na przykład w pozycji 1 jest 50 arkuszy drukarskich na dwa czasopisma, czy razem na cały nakład (np. 300 egz.) jest to 15 000 arkuszy drukarskich?

Odpowiedź: "objętość ogółem" dotyczy sumy ilości 50 arkuszy drukarskich na dwa numery czasopisma (średnio po 25ark - tyle ile ma być w stopce redakcyjnej) razy nakład 300 egz.

Pytanie nr 2: Czy przy formacie A4 arkusz drukarski zawiera 8 czy 16 stron?

Odpowiedź: przy formacie A4 arkusz drukarski zawiera 8 stron.

Pytanie nr 3: Czy przy formacie B5 arkusz drukarski zawiera 16 czy 32 strony?

Odpowiedź: przy formacie B5 arkusz drukarski zawiera 16 stron.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona